

给驴友们吃个定心丸:我省各地成立户外救援队 户外遇险可拨400-000-5110求助

核心提示

9月22日、23日,河南、江苏、山东、河北、北京五省市户外救援队,开展了一次为期两天的户外联合搜救演练,这也是我国户外救援组织第一次大规模跨区域演习。

目前,河南18个省辖市都成立了户外救援队。他们对各地山区特征极为熟悉,凭着被困游客说出周围的山石,就能确定被困地。



救援队员进行运输伤员崖壁速降演练。

五省市首次跨区域搜救演习

“救命啊,我被困在一个峭壁上,快不行了。”23日上午11时许,河南户外救援总队队长“岁月无声”接到一个电话。

稳定对方情绪后,“岁月无声”详细询问了对方的被困位置、环境温度、食物剩余等,然后通知通讯组,通过卫星定位确定位置后,“岁月无声”用电话通知离事发现场最近的救援队。十几分钟后,救援队赶到。20多分钟后,伤者被成功救出。

22日、23日,在河南卫辉市一景区内,来自

河南、北京、江苏、山东、河北五省市的22支户外救援队近400名队员,开展了一次联合搜救演习。上面的场景,就是演习的一部分。

壹基金救援联盟总干事蒋怡李说,户外救援组织如此大规模地进行跨区域搜救演习,在国内还是第一次。

目前,我省18个省辖市都建立了自己的户外救援队。由于女队员在营救女性时有优势,未来还将成立一支女子救援队。

说出岩石、树木,就能知道位置

在河南,如果你在户外遇险,拨打河南户外救援总队的电话,就可以获得帮助。

“岁月无声”说,户外救援队员大都是“老驴”,他们对很多山地了如指掌,闭着眼睛都不会迷路。

曾经,一名驴友在嵩山被困,求助时说不清方位。“岁月无声”就问他周围有什么样的大树或石头、岩石是什么颜色、从什么地方上的山、在何处吃的饭、饭后走了多久……之后,就锁定了该驴友的大概位置。等救援队员到现场时,发现该

驴友果然被困此处。

“岁月无声”说,救援都是按就近原则,比如在平顶山遇险,肯定是让当地的救援队先去。“一是他们特别熟悉线路,二是他们人脉熟,协调方便。”

每年“双节”都是出游高峰,会接到很多户外遇险的求助电话。今年,取消高速收费后,自驾出行人数将更多。河南各地的救援队都已经做好了预案,安排专人值班,接到求助电话会立即展开救援。

套牌车“套走”10余万元货物

警方提醒货主找正规物流机构委托运输业务

据大河报消息 濮阳一男子以空车配货的名义,使用假驾驶证、假车牌照、假行车证,“蒸发”了价值10多万元的钢板。22日凌晨,该男子在濮阳老家被蹲守的安阳民警抓获。

6月6日,安阳市公安局殷蒙派出所案件侦查大队接到安阳市民蒋先生报案称,他有一批价值10多万元的钢板需要运到山东阳谷县,遂在一家物流信息中心进行了登记。随后,该物流信息中心提供了一辆空车信息。在和该车车主李某谈好运费后,便装上货物开往阳谷县。

“10多天过去,买主却一直未收到货物。”蒋先生说,按照行程,货物应该早已到达。是不是途中出了问题?蒋先生拨打李某的电话,却联系不上对方。蒋先生意识到被骗了。

经侦查,殷蒙派出所案件侦查大队锁

定李某有重大嫌疑。9月22日凌晨,在濮阳警方的配合下,李某在濮阳台前县孙口乡老家一汽车维修站被抓获。据李某交代,拉货物时他用的全部是假行车手续及相关证件。“货物到手后,再在途中更换真车牌。”李某说,货车是他贷款购买的,一直跑运输,但他嫌挣钱慢,就产生了将货主托运的货物卖掉的念头。李某称,他深知物流配送站对货车及驾驶人审核不严,便花了450元购买了一套假手续,并登记了假信息,蒙骗过关。

据殷蒙派出所案件侦查大队队长介绍,近年来,安阳连续发生多起持假驾驶证、行驶证签订货物运输合同进行货运诈骗的案件,由于作案手段隐蔽,落网者甚少。警方呼吁有关部门加强物流配送行业管理,提醒广大货主找正规的物流机构委托运输业务,并及时核实相关手续。

市内水灾他们也能救

在北京“7·21”大暴雨中,很多私家车被淹路上,甚至有人因此丧命。这让全国的户外救援队员们认识到,市内水灾也是一个不可忽视的救援领域。

此次联合救援演习中,水上救援就是一个重要的演练科目。

在郑州,也有这样一支新加入河南户外救援总队的队伍——“越野e族”郑州分队。8月20日,郑州突降大雨,很多车被淹抛锚。当时,他们就组织了越野车队,将抛锚车拖离水坑。

“越野e族”郑州分队队长“火狐”说,目前,该分队有33辆车,都是自驾旅行、户外摄影、科考探险、越野改装等玩家。

“岁月无声”说,无论是户外遇险还是市内被淹,大家都可拨打河南户外救援总队的电话400-000-5110或0371-86665110求助。(据《河南商报》)

宁洛高速叶县段 10余辆车连环撞

造成1人死亡3人重伤 事故主要原因是大雾天气

据大河网消息 9月23日早7时许,宁洛高速叶县段发生一起交通事故,10余辆车连环相撞,导致1死3重伤,大雾天气是造成此次事故的主要原因。

在事故现场,运输红提的大货车司机说,早上7时左右,他驾车行驶到该路段时,路面雾气骤然加浓,等他发现前面的大货车时已经晚了,刹车不及就撞上了,所幸人没有大碍。沿路往南200多米处,是5辆大货车首尾连环相撞的现场。再往南行100多米处,是3辆货车连环相撞现场。将近1公里长的事故现场,路面上到处抛洒着的蔬菜、瓜果和车辆被撞后散落的碎片。

事故中约有13辆车发生相撞,一名司机当场死亡,3名伤情比较严重男子被送往叶县人民医院,目前都在救治中。

台上牵手台下分手?

郑州小伙儿上《非诚勿扰》遇尴尬 节目刚播出,女方发微博暗示已分手

据大河报消息 9月22日晚,关注郑州小伙专职社工陈骋婚事的人们,终于在江苏卫视《非诚勿扰》看到他和3号女嘉宾徐小惠牵手成功的画面。“小道消息”却称,9月初从北京参加节目录制归郑已经半月有余,俩人发展情况并不“乐观”,9月23日下午5时42分,男女嘉宾在新浪微博上的一条互动,更让这段恋情充满火药味。

网上热帖:

“专业社工男”“郎有情,妹无意”

一条在网上转发的“小道消息”打乱了郑州市南阳新村办事处绿城社工服务站站长陈骋的平静生活。

为何这么说?看看他最新的QQ签名就知道了:“为保持正常生活和工作不受影响,本人定于9月23日上午10:00~11:00通过本人新浪微博与社会各界朋友进行交流。此后不再接受有关本话题的任何交流,谢谢大家理解!”

其实,事情的起因源于某网站转发并被网友跟贴评论了1万多次的“小道消息”。

“前几天,有媒体说我与《非诚勿扰》女嘉宾徐小惠恋情发展并不乐观,我给她发的短信她很少有回复。”陈骋说,网友刚从电视里看到他俩牵手成功,继而便从网站看到俩人发展“并不乐观”,或许是接受不了想象与“实际情况”中的差异,才会有那么多评论,有人甚至怀疑徐小惠是作秀,还有网友直接抨击《非诚勿扰》就是作秀的。

据陈骋介绍,在北京录完节目离开时,他送了徐小惠一条丝巾做礼物,9月2日从北京回来后,只是偶尔联系一下,“确实给她发了不少短信,也许是忙,她回复的不多”。

女嘉宾:

冷淡源于陈骋的“功利”?

23日下午5时42分,女嘉宾徐小惠突然在自己的新浪微博上对此事作出回应:“如果你是我,牵手下台对方跟你说的第一句话就是马上让你一起回当地接受电视台和报社采访,并且马上找人拍了牵手的照片发到网上,你会怎样?会怎么想?没有亲身经历就没有发言权!我不是个尖锐的人!也不愿意去过多地解释!如果谈到作秀,我应该留在那个舞台!谢谢大家的关注!”

看到支持徐小惠的人这样评论自己,陈骋发出评论:“我听到这段话感到十分伤心、委屈!现在就澄清一下。从上《非诚勿扰》到现在,我的态度一直没有变化:我希望通过这个舞台来寻找自己的幸福。”

陈骋:

不希望公众误解对方以及栏目组

就在两人开始在微博上互相“质疑”之时,陈骋拨通记者电话澄清。

陈骋说,在现场他只是跟小惠说:“我是做公益的,可能经常会有媒体采访,不知道你介意不介意。”他记得,当时小惠回答的是“不介意”。

至于照片一事,陈骋表示根本不知道是谁拍的、谁传的,可能是现场观众拍的,“可能小惠对我有些误解,现在她已经把我给她的第一条回复删了,并且对我进行了屏蔽,我不能再对她的微博做任何评论”。

“不要因为女嘉宾回短信不多就质疑她的用心。我觉得3号女嘉宾是一个很善良、有爱心和质朴的人,这是我从台上和台下感受到的,也是我愿意选择牵手的重要原因。”遭到质疑之后,陈骋明显低落不少,他希望网友能理性看待这件事情,不要误解对方以及栏目组,也不要给当事双方太大压力。

欧陆佳地板 BURD-EXPOSE COLLECTION FLOORINGS

欧陆佳地板0元送

活动时间:2012年9月22日-10月7日

进店精品相送!数量有限,先到先得! 免费送您一年

双订订单好礼相送返现金10%

地址:天泰建材城2区2环25号 电话:3319616 18739230666

高薪诚聘

某大型房地产公司,因发展需要,现诚聘鹤壁、滑县项目总经理3名,年薪100万元+奖金

另诚聘营销策划总监、财务总监、工程施工管理人员、工程预算员,待遇面议。

报名地址:郑州市中州大道和鑫苑路交叉口阳光大厦25层
联系电话:0371-86058131 联系人:郭总 邮箱:kdjyj@163.com

温馨提示

鹤壁供电公司电费清缴时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“支付宝”、“支付宝”代收点交纳电费,避免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598